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Časová hodnota peněz:   = +      =  

 =  (+ )∗    = ( )∗
Efektivní roční úroková sazba Zahrnutí daně z úroků (výnosů):  = (+ ) −     =  ∗  −   

Proud peněžních toků:  = 0+  + +  +⋯+ +  +   = 0 + 1+ 22 +⋯+  

 

Anuita:   =        =     =        =   
Perpetuita: Rostoucí perpetuita:  =       = 1   

 

Cenné papíry 

Běžný výnos dluhopisu:  =   

Metody hodnocení investic  = 0 + 1+ 22 +⋯+  

 =  peněžních toků z projektu|0|  


